

快乐的童年

两年前,我背着相机去郑州市西环以北的杏树湾 一带"采风",恰遇一群当地的小女孩正在小溪边玩 耍。她们看我背着专业的照相机,试探性地问我能否 给她们照张相,我欣然同意。我深深被这些孩子们阳 光般灿烂的笑容所吸引、打动,随即按下快门,将她们 美丽的瞬间定格下来。



小书迷

我的女儿聪明好学,平时特别爱看书,堪称"小书 今年五一的时候,我们去一景区游览,看到景区 内有一个大型的"书本"雕塑,女儿竟然也津津有味、逐 字逐句地看了起来。瞧,她看得多认真呀! 我衷心祝 愿女儿茁壮成长,将来能成为国家的栋梁之材。



前天回了一次老家,在姥姥家院子里,女儿发现 一串葡萄,惊喜得不得了,伸出手摘了一颗放在了 嘴里,酸得直咧嘴。当我告诉她这是没成熟的葡萄, 长熟了就是我们在城市经常买的红红的葡萄时,她高 兴地笑了,还要再吃一个,我拍下了这一瞬间。



上周末去北京,到潘家园旧货市场逛了逛,发现有 不少老外也和我一样喜欢这里。据说现在潘家园很受 老外欢迎,现在外国人看奥运逛北京必做的几件事就是 游故宫,登长城,吃烤鸭,逛潘家园。 晓辛



在北京,我发现了一家专卖手工打造的老式交通工 具模型的店铺,对于现代汽车工业来说,那些古朴而简单 的老式汽车无疑就是它的童年,热爱它们,只是因为我 们同样地热爱自己的童年,热爱那些简单的岁月。

每张照片背后都会有 -段故事,喜悦的、幸福 的、伤心的、精彩的……也 许是对某位逝者的缅怀, 也许是对新生命的希望, 也许是对某段生活的讲 述。如果你愿意,请让我 们和你一同回忆和分享。 要求:照片与郑州有关。字 数60~300字。参与方式: zzwbhan@sohu. com



奥运拉拉队

2008 奥运在咱 北京举行,咱郑州的 大爷大妈也是拉拉 队员。中国加油! 奥运加油! 瞧,他们 喊得多带劲! 肖岚



奥运美女

奥运会的到来使 得许多都市淑女也尽 显热辣本色。在郑州 的广场、街头,随处可 见浑身奥运标志的美 女,被奥运吸引,为奥 张翼飞

商场里的 刘翔模型

前两天我去北京 看奥运会,闲时一个 人去逛街,在一家体育 用品专卖店,看到一个 刘翔模型有点意思。 模型身着国家队比赛 服,做跑步状。虽然 后来因为伤病,刘翔 退出奥运会比赛,但 他的精神感动了所有 的人。 王峰







主办单位: 鄭州晚弘 支持单位:郑州市商务局 河南省商业行业协会 河南省商业地产产业商会 支持媒体:郑州电视台、郑州人民广播电台、新浪网、中原网、商都网、【◎Ⅴ⊘ ◎Û

